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В умовах ринкової економіки отримання прибутку та 
забезпечення рентабельної діяльності є необхідним чинником 
існування будь-якого суб'єкта підприємництва, зокрема банків. 
Прибуток характеризує стійкість кредитної установи. Він необхідний 
для створення адекватних резервних фондів, стимулювання персоналу 
і керівництва до розширення та вдосконалення операцій, скорочення 
витрат і підвищення якості послуг, що надаються, і, зрештою, для 
успішного проведення наступних емісій і відповідно збільшення 
капіталу, який дає змогу розширити обсяги і поліпшувати якість 
наданих послуг. 

Значення банківського прибутку важко переоцінити. Він 
важливий для всіх учасників економічного життя 

Ринкова економіка вимагає від українських комерційних банків 
підвищення ефективності управління банківською діяльністю. 
Важлива роль у реалізації цієї задачі відводиться аналізу банківської 
діяльності. З його допомогою виробляються стратегія і тактика 
розвитку банку, обґрунтовуються плани й управлінські рішення, 
здійснюється контроль за їхнім виконанням, виявляються резерви 
підвищення ефективності проведення активних і пасивних операцій, 
оцінюються результати діяльності банку, його окремих підрозділів. 

Об'єктивне оцінювання фінансового стану комерційних банків 
та створення методики комплексного аналізу їх діяльності – один із 
пріоритетних напрямів досліджень у банківській сфері. Щоправда, 
універсальної методики досі не розроблено ні у вітчизняній, ні в 
зарубіжній науці, а застосовувані методичні прийоми ґрунтуються 
здебільшого на використанні значної кількості як абсолютних, так і 
відносних показників. Відтак отримання інтегральної оцінки всієї 
сукупності розрахункових величин виявляється доволі складною 
справою. Для аналізу результатів фінансової діяльності банку 
використовуються різноманітні показники. Провідну роль серед них 
відкрають аналітичні коефіцієнти, для більшості з яких характерна 
множинність способів кількісного відображення одних і тих же 
економічних величин.  

Таким чином, успішний розвиток і надійність банківської 
системи України в сформованих економічних умовах багато в чому 
залежить від постановки в комерційних банках аналітичної роботи, що 
дозволяє давати реальну і всебічну оцінку досягнутим результатам 
діяльності банків, виявляти їхні сильні і слабкі сторони, визначати 
конкретні шляхи вирішення виникаючих проблем. 
 


